
 

COURSE EVALUATION QUESTIONNAIRE 
 

 
 
 
By filling in this questionnaire you can share your personal impressions of the academic course (lectures, seminars) and 
thereby help evaluate and improve its quality. When carrying out the survey and interpreting its results your anonymity is 
guaranteed. 
 
Course Title: 
 
 

 Lecturer:  Date of filling in: 

 
Educational Programme:  Faculty:  Semester of Study: 

 

 For what reasons did you attend this course? (multiple answers are possible) 

☐ Interesting content ☐ Lecturer’s reputation ☐ Acquisition of skills and competences 

☐ Compulsory course ☐ Absence of alternatives ☐ Other:  

 

 Course Aims and Content don’t 
agree at 

all 

don’t 
agree 50/50 agree fully agree 

2.1. The course is well-integrated into the programme ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
2.2. The course content is very relevant (to final exam, 

profession, studied subject) ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

2.3. The course develops my interest in the subject I study ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
 

 Acquired Competencies 
 
Thanks to this course I … 

don’t 
agree at 

all 

don’t 
agree 50/50 agree fully agree 

3.1. have deep theoretical and practical knowledge of the subject  ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
3.2. have developed my ability to work independently and 

without assistance   ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

3.3. have developed my ability to work in groups ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
3.4. have improved my ability to present my standpoint well-

reasoned  ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

3.5. I believe my general progress in knowledge and skills due to 
this course to be very big ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

 

 Lecturer … don’t 
agree at 

all 

don’t 
agree 50/50 agree fully agree 

4.1. has initially articulated the course aims and requirements  ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
4.2. has informed of assessment criteria ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
4.3. visually explains the subject matter (examples, images) ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
4.4. responses to students’ substantial remarks and questions  ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
4.5. provides tutorial and assistance (e.g. by report preparation) 

as needed ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 



4.6. has prepared useful resources (teaching materials, literature, 
online-resources)  ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

4.7. creates favourable work environment and motivates me to 
active participation  ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

 General course assessment don’t 
agree at 

all 

don’t 
agree 50/50 agree fully agree 

5.1. I would recommend this course to other students ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
5.2. All in all I give the course the following mark (ten-point grading scale): 

unsatisfactory satisfactory average good very good 

☐1 ☐2 ☐3 ☐4 ☐5 ☐6 ☐7 ☐8 ☐9 ☐10 

 

 What did you find was the most valuable part of this course? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 What suggestions do you have on how this course can be improved? 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Thank you for your time and for sharing your views! 


